



## **В Саратовской области местный житель приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство отца, матери и супруги путем поджога**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 21 августа 2019 года мужчина распивал спиртное по месту своего жительства в квартире двухэтажного дома на улице Вольской города Саратова, где также проживала его супруга и родители. Мужчина ревновал супругу и подозревал ее в измене. Около 23 часов, когда все уже спали, он поджег бытовой мусор в помещении чулана под лестницей на первом этаже дома и покинул место происшествия.

Прибывшие по вызову пожарные, извлекли из горящего дома 35-летнюю супругу злоумышленника, 55-летнего отца и 50-летнюю мать, являющуюся инвалидом. Жена и отец скончались в машине скорой медицинской помощи. Мать была доставлена в одно из лечебных учреждений города Саратова, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, впоследствии умерла.

Личность и местонахождение злоумышленника были установлены в ходе грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела полиции № 5 в составе УМВД России по городу Саратову.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину в содеянном. Приговором суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510127>